ОТВЕТЫ. 3 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.
ВАРИАНТ 1.

1. Выполните умножение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.
1)   1 0 1 1 10 = 23                   2)   1 1 0 1 1 0  = 54                   
       1 0 1 1 = 11                               1 1 0 1  = 13           
    1 1 1 1 1 1 0 1 = 253           1 0 1 0 1 1 1 1 1 0  = 702                                
2. Выполните деление и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 1 1 0    1 1 = 3                   2)  1 0 1 1 0 1 1       1 0 =2
      54         1 0 0 1 0 =18                     91                 1 0 1 1 0 1 =45   1ост
2 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.

ВАРИАНТ 2.

1. Выполните умножение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1)    1 0 1 1 0 = 22                          2)   1 1 0  1 1 = 27                          
                1 0 1 1 = 11                                    1 1 1 1 = 15
    1 1 1 1 0 0 1 0 =242                    1 1 0 0 1 0 1 0 1 = 405
2. Выполните деление и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.


1) 1 0 1 1 1 1 1   1 0 1 = 5                    2)     1 1 1 0 1 1   1 1 =3
       95           1 0 0 1 1 =19                            59         1 0 0 1 1 =19    2ост
2 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.

  ВАРИАНТ 3.

1. Выполните умножение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 1 1 0 = 54                        2)     1 1 1 0 1 = 29
         1 0 1 = 5                                     1 0 0 1 = 9
    1 0 0 0 0 1 1 1 0 =270                   1 0 0 0 0 0 1 0 1 = 261
2. Выполните деление и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 0 1 1 0 1     1 0 =2                       2)     1 1 0 1 1 1   1 1 0 =6
      45          1 0 1 1 0 =22  1ост                   55          1 0 0 1 =9    1ост

2 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.

ВАРИАНТ 4.

1. Выполните умножение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1)      1 1 0 1 1 0 = 54                                2)      1 0 0 1 1 0 = 38
                        1 0 1 = 5                                                     1 1 0 = 6
      1 0 0 0 0 1 1 1 0 = 270                                  1 1 1 0 0 1 0 0 = 228
2. Выполните деление и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 1 1 1   1 1 = 3                     2)      1 0 0 0 1 1 0     1 0 = 2
                    55          1 0 0 1 0 =18  1ост              70                  1 0 0 0 1 1 =35  
